HYGRASGARD® RPFTF - Modbus
HYGRASGARD® RPFTF - 20 - Modbus

[aTunk BNaXXHOCTW 1 TeMnepaTypbl B noMeLeHun MaaTHukoBoro tvna (£ 2 %/ £ 3 %),
AJ1A N3BMEPEHUA COOTHOLLEHNA KOMMNOHEHTOB CMECH, O0THOCUTESbHOI /

abconioTHOI# BNaXHOCTU, TOUKM POCHI, SHTANbMUN U TEMNEPaTypbl, Kanubpyemslii,

C BO3BMOXHOCTbI0 nopkniovuenns K wiuHe Modbus

BbicokokauecTBEHHbIN AATUNK ANA CUCTEM OTOMEHUA, BEHTUAALMN U KOHAWLNOHMPOBAHMUA
BO3Ayxa, TouHocTb £2 % unn 23 %

Kannbpyemsblii fatumk BNaxHoCcTU 1 TEMMNEPATYPbl B NOMELWEHNU MaATHUKOBOrO TNa
HYGRASGARD® RPFTF-Modbus (+3 %) unun RPFTF-20-Modbus (+2 %), ¢ nnacTukosbiM
cneyeHHbiM GunbTpom (0NUMOHaNBHO — C MeTannokepaMmnyeckum GunbTpomM), C BOBMOXHOCTbIO
nogknouenns K wuHe Modbus, kneMMHbIM KOpobuaTbiM KOpPNYCOM W3 NNacTika C BbICOKOWA
yOapHOi BA3KOCTbIO, KPbLILWKOW kopnyca ¢ BeicTpo3aBopauMBaeMbiMy BUHTaMK, Ha Belbop ¢
nvcnneem unm bes Hero.

Micnonb3yembiii B NOMELEHUN YHUBEPCANbHbIA 0ATUMK MaATHUKOBOTO TUNa CAYXWT a4
onpefeneHna pasfnuHbiX BENNUNH, CBA3AHHBIX C BNaXHOCTbD. OH M3MEPAET OTHOCUTESBHYI
BI@XHOCTb 11 TEMMEpaTypy OKPyXatowero Bo3ayxa. Ha ocHoBe N3MepeHHbIX 3HaueHuil nanee
BbLIUMCNIAIOTCA pasnuuHble napameTpsl. C nomowbio wrHbl Modbus MoXHO cuuTtaTbh crenytoune
napameTpbl: 0THOCUTENbHaA BnaxHocTb [%], abconoTHan BnaxHocTb [/M3], cooTHOWEHNE
KomnoHeHToB cmecu [r/kr], Touka pocel [°Cl, aHTanbnua [kx/kr]l (bes yueta atMm. gaBnexus
BO34yxa) n Temnepatypa okpyxatoweii cpeabl [°Cl.

3T0T AaTuMK UCNOMb3YeTCA B HEArpeccuBHoW cpefde be3 3HAUMTENIbHOMO COAEPXaHua Mbiau,

B XONOAWIbHOM TEXHUKE, CUCTEMAX KOHOWUMOHMPOBAHMA, 0C0B0 UMCTBIX U CTEPUNbHbIX
NOMELLEHNAX, OTEMAX, TEXHUUECKNX MOMELLEHUAX, NOMELWEHNAX and cobpaHnii n KoH(epeHUui.
iamepntensHble npeobpasoBaTtenu npegHasHaueHbl And TOUHOT0 M3MEPEHNA TeEMMNepaTypsl 1
BMaXxHocTn. B HUX ncnonb3yeTca UNGPOBOI M3MEPUTENbHLIA 3N1EMEHT C BbICOKOW A0/T0OBPEMEHHO
ctabunbHocTblo. ObcnyxnBawLWniAi NEPCOHAN MOXET BbIMOMHUTL TOUHYK HAcTPOiKy. [daTumk
npuroaeH A9 NOTOM0YHOTO U KaHafbHOTO MOHTaxa, a TakXe [ANA YCTaHOoBKW B Npubopsbl.

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HanpaxeHne nutaxus: 24 B nepem. toka (=20 %) u 15...36 B nocT. Toka (=10 %)
< 1 BA / 24 B nocr. Toka, < 2,2 BA / 24 B nepem. Toka

unchpoBOI [aTUNK BRAXHOCTU
CO BCTPOEHHbIM AaTUNKOM TeMnepaTypbl,
ManeHbKUin rMcTepesanc, BbiCOKanA LONTOBPEMEHHAA cTabunbHOCTb

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

YyBCTBUTENbHDIA 3NEMEHT:

3alunTa YyBCTBUTENBHOrO
3/IEMEHTA: NNacTUKOBbIiA CneueHHblil dunstp, @ 16 MM, L=35 MM, cMeHHbIi
(onunoHanbHo — MeTannokepamuueckuii uneTp,

2 16 mm, L=32 mm)

0...100 % oTHoCUTENbHOI BNAXHOCTK
—35...4 80 °C (temnepartypa)

[nanasoH namepeHua: (BnaxHocTb)

+10 % oTHOCMTENbHOI BNaXHoCcTM (BNaxHoOCTb)
+10 °C (remnepatypa)

CmelleHne Hyns:

TemnepaTypa

OKpy>Katolleit cpeabl: -30..+470 °C
UNCTBIR BO3AYX U HEArPECCUBHbIE, HETOPHOUNE rasbl

Modbus (RTU],
nmanasoH agpecoB 0...247, ¢ BOSMOXHOCTbIO HaCTPOMKK

4c/32¢c

Cpepa:

LLnHHbIA npoTokon:

@unbTpaLmna cMrHanos:

Kopnyc: nnacTuk, NofMamum,
30 % ycuneHne CTEKNAHHLIMI WapuKamu,

¢ bbicTpO3aBOpauMBaEMbIMU BUHTAMM

(komBuHauMa Wauy / KPecToBoi Wiy,

LBET — TPaHCMOpPTHbIA benbiii (aHanorunued RAL 9016),

Kpbllka aucnnea npospauxas!

72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 bes gucnnen)
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr 1 ¢ ancnneem)

Pasmepbl kopnyca:

M16x1,5; ¢ pas3rpy3koii 0T HaTAXEHWNA, CMEHHOE UCMOSHEHNE,
makc. BHyTpeHHuii guametp 10,4 mm

MpucoennHernne kabens:

[nuHa kabens: KL =2 ™, onunoHanbHo — Apyrue ONuHbl

3awunTHaa Tpybka: 13 BblcOKOKauecTBeHHoil ctanu, @ 16 mm, NL=128 mm

ﬂonycmmaﬂ 0THOCUTEeNbHadA

BI@XHOCTb BO3OyXa: < 95 %, bes koHaeHcaTa

Knacc 3awurh: IIl' (cornacHo EN 60730)

CteneHb 3awwunThbl: IP 85 (cornacvo EN 60529)

cooTBeTcTBue CE-Hopmam, aupekTusa 2004 /108 / EC
«3NeKTpoMarHnTHaA CoBMECTUMOCTb», cornacHo EN 61326

Hopwmbi:

aucnnei ¢ NoAcBeTKON, OBYXCTPOYHbIA, NPOrpaMMUpyeMbiii,
Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (LW xB),

0718 MHOMKAUWN N3MEPEHHOI BNAXHOCT 1 TEMNEPaTypbI
unu Boilbupaemoro napameTpa

UK MHAMBMIYANbHO NPOrpamMMIUPYEMOro 3HaueHna

(Uepes uHTepdeiic wuHsl Modbus gucnnein Moxet
VHAMBNOYaNbHO HACTPauBaTbCA HA WHAMKALMIO Kak B
7-CErMEHTHOM MOfe, Tak W B NOSIE C TOYEYHOW MaTpuuen.)

OnunoHanbHo:

MPNHALOJIEXXHOCTI: CM. mocnegHuii pasgen

S

S-S REGELTECHNIK

RPFTF-Modbus (+39%)
RPFTF-20-Modbus (+2%)

[l
e
S,
®
e

Cxema nogkniouedns HYGRASGARD® MODBUS

o
£
=
2
c
)

<

0

=t
o
S

o
=
Lo
©
3
)
o

+UB 24V AC/DC |

s g

o
=

contact is

= == el
@ .
} ./ 12345678 W
| °C rH ON DIPB |
\ E offset A |
\ 31123456 |
| Plug for g |
k@lay \
w |
N\
] O

DIP A: Bus address

DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...]

Telegram indicator
Reception (LED green)
Error (LED red)

LED (internal status)

Offset correction
temperature: + 10°C

Offset correction
humidity: +10% r.H.

Plug for display

on the right side

\
\
\
\
\

m
n
>

o

©
o

=

Ts)

©

<

)

[a g

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de €) +49101911/ 519 47-0

& +49(01911/ 519 47-70

Rev. 2016-V11 RU



— HYGRASGARD® RPFTF - Modbus
E:_‘® NEW | Hyerascaroe RPFTF - 20 - Modbus
/ [aTunk BNaXHOCTH N TeMNepaTypbl B NOMeLeHn MaaTHUKoBoro Tuna (£ 2 %/ £ 3 %),

ANA N3MepeHnA COOTHOLEHNA KOMMOHEHTOB CMECH, OTHOCUTENIbHOI /

abconioTHOII BNIaXHOCTU, TOUKW POCHI, 3HTaNbAUM U TEeMNePaTypbl, KanubpyeMmbii,

S+S REGELTECHNIK C BO3MOXHOCTbIO noaknioueHus K wuHe Modbus

FabapuTHbIN uepTex RPETE-Modbus RPFTF-Modbus [:32/13]
RPFTF-20-Modbus RPFTF-20-Modbus (+2 %)
6es pucnnes C avcnneem
M12x15 ] N Misxs
N
o — -
I— umiEN
¢ ancnneem
M12x1.5 [l Migas
I | — 3]

C NNacTUKOBbIM CNEYEHHbIM GUILTPOM
SF-K (cTaHmapTHOe ncrnonHeHue)

Al HDER §

M12x1.5 | 14 ~93 ~35

C MeTannoKepamMnyecknm GunsTpom
SF-M (onuma)

M12x15 | 14

MF-16-K
(onuna)

~107

’ MepexogHnk

% MODBUS-Y
5

-
" 1y .l
“m v

sl

HYGRASGARD® RPFTF-Modbus - [aTuuk BNaxHOCTY 1 TEMNepaTypbl B MOMELIEHUM MaATHIKOBOro Tuna (+ 3 %)

HYGRASGARD® RPFTF-20-Modbus - [aTtunk BRaxHOCTV W TeMNepaTypbl B NOMELIEHAN MAATHUKOBOro Tuna (+ 2 %)

Tun/ WG01 IunanasoH uaM./ nHAnKauma Bbixopg, ApT. Ne
BNaxHoCTb (Nepeksnioyaembiii) TeMneparypa Oucnneit

RPFTF-Modbus (£3%)

RPFTF MODBUS 0 ...100 % otH. Bn. (cTaHpapTHbl)  —35...+80°C Modbus 1201-1276-1000-000
0...80 r/kr (MV)
0...80 m3 (a.F)
0...85 kx/kr (ENT.)
-20...+80°C (TP
RPFTF MODBUS DISPLAY (5xcMm. Bblle) (1 xcMm. Bbiwe) Modbus B 1201-1276-1200-000
RPFTF-20-Modbus (£2%)
RPFTF-20 MODBUS (5xcMm. Bbiwe) (1 xcm. Bbiwe) Modbus 1201-1276-1000-101
RPFTF-20 MODBUS DISPLAY  (5xcMm. Bbiwe) (1 xcm. BbiWwe) Modbus B 1201-1276-1200-101
[onofnHuTENbHAA nnaTa: MOrOHHbIA METP ABYXMPOBOAHOI0 COeAnHUTENbHOrO Kabena (MBX) no 3anpocy
MpuHapnexHocTy
MODBUS-Y MepexogHuk ansa kabenbHoro saxuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100
13 NnacTnka
SF-M Merannokepamuueckuii punstp, @ 16 Mm, L= 32 MM, cMeHHBIN 7000-0050-2200-100
13 BbicOKOKauecTBeHHoi ctanu (VA 1.4404)
MF-16-K MpucoeanHUTENbHBIA thnaHew 13 nnacTuka 7100-0030-0000-000

Rev. 2016-V11 RU €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



